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太平物産肥料問題にかかる商品「食べやすい玄米もちプチ」販売再開について
拝啓　日ごろより弊社の商品につきまして、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
このたびの太平物産㈱が製造した肥料を使用し生産された特別栽培米につきまして、お客様には多大なるご迷惑をおかけし、心よりお詫び申し上げます。

標題の件、「食べやすい玄米もちプチ」の原料米「特別栽培米淡雪こまち」につきまして「農林水産省新ガイドラインによる表示」における確認責任者である、JA、および全農あきた県本部が生産者の栽培記録簿から、特別栽培米としてガイドライン基準を満たしているか検証を行った結果、「農林水産省新ガイドラインによる表示」に基づく特別栽培米基準を満たしていることが確認され、特別栽培米として販売上問題がないと判断されました。
　お客様にはご迷惑をお掛けしましたこと誠に申し訳ございませんでした。

今後も、安心してお買上げいただける商品提供に努めて参りますので、変わらぬご愛顧のほどよろしくお願い申し上げます。
敬具
